
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

Fahrt im Setra ****Fernreisebus FIRST CLASS

Permanente Reisebegleitung

1x ÜN/ HP Zwischen ÜN im 4-Sterne-Hotel im Raum

Rimini

2x ÜN/ FR an Bord/Fähre Ancona - Korfu – Ancona

Unterbringung in 2-Bettkabinen - innen

5x ÜN/ HP im 4-Sterne Hotel „Aeolos Beach Resort“

ALL INKLUSIVE

1x Willkommensdrink

Reiseleitung Ausflug Korfu-Stadt

Reiseleitung Ausflug Insel-Norden

Reiseleitung Ausflug Achillion

Alle Ausflüge laut Programm

Hafensteuer

Inklusive Kurtaxe (7 Euro pro Nacht und Zimmer)

1x Danke Stempel für Ihre Kundenkarte

Eintritte sind nicht enthalten

Änderungen der Reedereien für die Fährüberfahrten

bleiben vorbehalten

Hotelverfügbarkeit und Routenänderungen

vorbehalten.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Kabinen Zuschlag 200 €

Doppelkabine Außen 45 €

Fakultativer Ganztagesausflug nach

Paxos

46 €

Termine & Preise:

04.09.2024 - 12.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 1499 €

Pro Person im Einzelzimmer 1931 €

Korfu - 9 Tage

Korfu das Grüne Juwel Griechenlands

Silbrig glänzende Olivenhaine, herrliche Strände, stille Dörfer und eine

quicklebendige Hauptstadt. Nicht umsonst war Korfu einst Sommerresidenz

gekrönter Häupter. Korfu gilt als eine der grünsten Inseln Griechenlands,

gleichzeitig hat Korfu viel Kultur zu bieten, wie beispielsweise die Klosteranlage

Paleokastritsa oder das historische Hafendorf Kassiopi. Die Insel bietet also jede

Menge Abwechslung für Reisende, die auch gern abseits der beliebten

Küstengebiete auf Entdeckungstour gehen.

 

1.Tag

Am Morgen beginnt Ihre Reise Richtung Italien.

Abfahrt um 7.30 Uhr Anreise über den Brennerpass

vorbei an Bozen und Trento an den südlichen Gardasee

zur Mittagspause. Am Nachmittag Weiterfahrt in den

Raum Rimini zur Zwischenübernachtung.

Zimmerbezug und Abendessen im Hotel.

2.Tag

Nach dem Frühstück im Hotel geht es weiter bis nach

Ancona zum Fährhafen. Gegen Mittag Einschiffung und

Check-In in Ihrer gebuchten Kabine. Um 15:00 Uhr

heißt es „Leinen los“ Richtung Korfu, nutzen Sie den

Nachmittag zur freien Verfügung an Deck.

Übernachtung an Bord.

3.Tag

Am frühen Morgen erreichen Sie den Hafen von Korfu

nach dem Verlassen der Fähre erwartet Sie eine

Stadtführung durch Korfu-Stadt. Auf einzigartige Weise

spiegelt diese mediterrane Kleinstadt im Osten der

Insel die Einflüsse vieler verschiedener Epochen wider.

Entdecken Sie die schönsten Sehenswürdigkeiten wie

zum Beispiel das Rathaus, die neue Festung oder die

katholische Kathedrale. Im Anschluss bleibt Ihnen noch

genügend Zeit, um die Stadt auf eigene Faust zu

erkunden. Am Nachmittag erreichen Sie Ihr stielvolles

Resort Hotel „Aeolos Beach“ – All Inklusive.

4.Tag

Heute wird es Kaiserlich! Sie besichtigen das Achillion

der einstige Lieblingsort der Kaiserin Sissi. Fahrt durch

eine von Olivenhainen und Zitrusbäumen geprägten

Landschaft geht es zu dem Palast, der Sommersitz von

Kaiserin Elisabeth II., einer leidenschaftlichen

Verehrerin Griechenlands. Bei einem Spaziergang

durch den Garten kann man die wunderschöne

Landschaft und die Stadt bewundern. Den Nachmittag

können Sie in Ihrem All-Inklusive Hotel genießen,

erholen sie sich am Pool oder Strand.

5. Tag

Heute unternehmen Sie einen Ausflug in den Norden

der Insel. Sie fahren nach Paleokastritsa, das

bekannteste und malerischste Gebiet der Insel Korfu

dort haben Sie die Möglichkeit das Kloster Panagia aus

dem 13. Jh. zu besuchen. Weiterfahrt vorbei an den

bekanntesten Sandsteinfelsen auf Korfu in Sidari, von

dort aus kann man auch die drei Inselchen Erikousa,

Mathraki und Othonous sehen, die auch die letzten

Inseln Griechenlands zur Adria sind. Die Fahrt geht

weiter durchs Landesinnere von dort haben Sie einen

herrlichen Ausblick auf die Küste von Sidari. Durch

kleine Dörfer führt die Fahrt weiter zum Fischerdorf

Kassiopi, mit seinem schönen kleinen Naturhafen.

Vorbei an weißen Sandstränden und immer wieder

schöne Blicke auf das Albanische Festland geht es

zurück zum Hotel.

6. Tag

Wir haben zusammen Korfu entdeckt – am heutigen

Tag gehört es Ihnen. Nutzen Sie die Zeit für

Wanderungen, Ausflüge auf eigene Faust oder fürs

süße Nichtstun: relaxen an Pool oder Strand. Ihre Wahl,

Ihr Genuss!

7.Tag

Heute stehen zwei Möglichkeiten zur Auswahl.

1. Ein weiterer Tag Freizeit nach Ihrem Geschmack.

2. Oder gerne Organisieren wir einen Bootsausflug nach

Parga und Paxos. Zuerst geht es mit dem Schiff aufs

griechische Festland in den Malerischen Badeort Parga,

anschließend auf die kleine Nachbarinsel von Korfu

nach Paxos (Aufpreis)

8.Tag.

Genießen Sie den letzten Vormittag im Hotel mit

Mittagessen. Am Nachmittag geht es zum Abschluss

vorbei an der königlichen Sommerresidenz „Mon

Repos“ zur Halbinsel Kanoni. Dort sehen Sie das

Wahrzeichen Korfus die Mäuseinsel, kaum ein Motiv in

Griechenland wurde schon öfter fotografiert. Bevor Sie

in den Hafen fahren, haben Sie nochmals ein etwas Zeit

in der Altstadt zum Bummeln oder zum Abendessen.

Um 21:00 Uhr legt die Fähre ab Richtung Italien.

9.Tag

Nach dem Frühstück an Bord läuft die Fähre im Hafen



von Ancona ein. Nach der Ausschiffung treten Sie die

Heimreise nach Bayern. Lassen Sie die letzten Tage

Revue passieren.

4-Sterne-Hotel „Aeolos Beach Resort“

Die charmante Anlage liegt eingebettet in einem alten

Olivenhain direkt unterhalb des bekannten

Sissi-Schlosses „Achillion“. Das komplett neu renovierte

Hotel bietet viel Komfort mit Hauptrestaurant,

Strandrestaurant „Paralia“, Bar, zwei Süßwasserpools,

Sonnen-&Sitzterrasse, Pool-Snackbars & Strandbar.

Liegen und Sonnenschirme an den Pools und am

Strand inklusive. Badetücher gegen Kaution.

„All Inklusive“ als Buffet mit regelmäßigen

Themenabenden. Alkoholische & alkoholfreie Getränke

von 10.00 bis 24.00 Uhr. Snacks von 1.00 Uhr bis 17.00

Uhr.

Praktische Tipps für die Reise!

Es empfiehlt sich für die Fahrüberfahrten ein kleineres

Gepäckstück einzuplanen
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